文心502五下數1《生活中的大單位》
座號：    姓名：

一、填填看（每格2分，共40分）
1.在(    )裡填入適當的單位:

(1)一列火車的重量約43(                  )。

(2)一隻熊貓的重量約110(                 )。

(3)房間的面積約20(                      )。

(4)墾丁國家公園的陸地面積約180(           )。

(5)操場的面積約50(                      )。

2.單位轉換

(1) 500公斤＝( eq \o\ac(　　　,)   )公噸

(2) 10公噸20公斤＝( eq \o\ac(　　　,)       )公斤

(3) 60個1000公斤＝( eq \o\ac(　　　,)       )公斤
＝( eq \o\ac(　　　,)       )公噸

(4) 8公頃4公畝＝( eq \o\ac(　　　,)   )公畝。
(5) 732平方公尺＝( eq \o\ac(　　　,)   )公畝。
(6) 650公畝是( eq \o\ac(　　　,)  )公頃( eq \o\ac(　　　,)   )公畝。
(7) 10500平方公尺＝( eq \o\ac(　　　,)   )公畝
＝( eq \o\ac(　　　,)   )公頃

(8) 910公頃＝( eq \o\ac(　　　,)   )平方公里 
(9) 1平方公里50000平方公尺＝(           ) km2
(10) 8平方公里50公頃＝( eq \o\ac(　　　,)   )公頃
＝( eq \o\ac(　　　,)   )公畝
(11)  6.05公噸＝( eq \o\ac(　　　,)       )公斤
(12)  30400公斤＝( eq \o\ac(　　　,)       )公噸
(13)  9.5公頃＝( eq \o\ac(　　　,)  )公頃( eq \o\ac(　　　,)   )公畝。
(14)邊長100M的正方形土地，面積是(     )公畝。
(3) 10公頃6公畝＝( eq \o\ac(　　　,)     ) 平方公尺
二、比大小（每格2分，共20分）
(1) 350000平方公尺□ 0.35平方公里
(2) 120公畝□ 2公頃
(3) 6000公斤□ 0.9公噸

(4) 620000m2 □ 6200a

(5) 50t  □ 5000kg

(6) 202公畝  □ 2020平方公尺
(7)按照面積大小，分別在（）中填入1、2、3、4：
900 a    100 ha      0.8 km2    750000 m2
□     □      □      □
三、應用題（每題3分，共39分）
(1) 1臺機器重250公斤，文心公司買進42臺，共重多少公斤？就是多少公噸？

(2)倉庫裡有玉米10公噸，用一輛小貨車運送到市場，小貨車1次能載貨2000公斤，共要幾次才能載完？ 
(3)有一座長方形的森林公園，長1500公尺、寬2000公尺，面積是多少平方公尺？也就是多少公頃？

(4)林家有一塊2公頃70公畝的土地，平分給兄弟6人，每人可分到多少公畝的土地？也就是多少平方公尺？

(5)邊長3200公尺的正方形土地，面積是多少平方公尺？也就是多少平方公里？
(6)李伯伯有一塊20公頃的山坡地，其中600公畝蓋牧場，剩下的土地平分成4塊，其中一塊種樹苗，種樹苗的面積是多少公畝？

(7) 一隻犀牛重3200公斤，一隻大象重6.1公噸，哪一隻動物比較重？相差幾公噸？

(8)在一塊邊長50公尺的正方形土地上種地瓜，如果每公畝可收成360公斤，那麼這塊土地共可收成多少公噸的地瓜？

(9)王叔叔有一塊30公畝的土地，其中580平方公尺種菜，0.2公頃種水果，還剩下多少平方公尺的土地？也就是多少公畝？

(10)有甲、乙兩塊土地，甲土地的面積是乙土地的7倍，已知甲土地是840公頃，兩塊土地合起來是多少平方公里？ 
(11)有一塊種植玉米的長方形土地，長72公尺、寬50公尺，如果每公畝可以收成500公斤，這塊土地共可以收成幾公噸的玉米？
(12)果菜市場這個月共賣出10公噸的水果，已知芒果賣出2043公斤，香蕉賣出1.96公噸，芭樂賣出3公噸632公斤，其餘的是蘋果，蘋果賣出幾公噸幾公斤？

(13)有一塊正方形的土地，周長12公里，若其中有一個面積8公頃的水池，剩餘均為草地。草地的面積是幾平方公尺？也是幾公頃？
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